

2023年9月14日 星期四  
農曆癸卯年 七月三十

# 晉江經濟報

菲律賓版

第3663期

晉江新聞網

www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

## 深圳市泉州商會返鄉經貿考察團訪問晉江



深圳市泉州商會返鄉經貿考察團

本報訊(記者 王雲霏 張晉福)12日,深圳市泉州商會返鄉經貿考察團一行40多人訪問晉江。晉江市領導張文賢、王明元、黃天凱、丁鴻雨等會見考察團。

受泉州市委常委、晉江市委書記張文賢、晉江市長王明元委託,晉江市委副市長丁鴻雨在致辭中表示,深圳市泉州商會連接深圳與泉州的重要橋樑,長期以來,在拓展會員服務領域、推動交流合作、參與社會公益事業等方面主動作為,為促進深圳與泉州兩地的經濟發展做出了重要貢獻。希望兩地今後加強交流合作,在拓展市場、產業升級、

科技創新等方面尋找契合點,促進資源共享、優勢互補,實現互利共贏,同時,希望深圳市泉州商會充分發揮資源優勢,將優質項目、資源引入晉江。

深圳市泉州商會會長吳英才表示,此次回鄉考察受益匪淺,既切身感受到晉江經濟蓬勃的發展態勢,又深刻體會到改革創新為晉江經濟社會發展注入了強勁動力。未來,考察團將積極宣傳推介晉江的產業環境及招商政策,幫助晉江多引薦符合現代產業發展方向的產業項目、高端人才和先進技術。

當天,還舉行了晉江市招商推介活動。考察團實地考察梧



考察團一行在晉江經驗館參觀。

林傳統村落、晉江經驗館、集成電路小微工業園、智能裝備產業

園和福建睿斯醫療技術有限公司。

### 首屆“福建慈善獎”表彰大會舉行 晉江5名企業家獲獎

本報訊(記者 關楊娜 柯國笠)12日上午,首屆“福建慈善獎”表彰大會在福州舉行,晉江有5名企業家獲得表彰。

其中,安踏體育用品集團有限公司榮譽董事長丁和木獲評“愛心慈善楷模獎”;恆安國際集團有限公司集團總裁、執行董事許清流,勁霸男裝股份有限公司董事長洪忠信,福建晉興集團有限公司執行董事兼總經理陳振川,福建省豪川投資集團有限公司董事長、福建豪新食品市場股份有限公司董事長蘇國川等4位企業家獲“愛心捐贈個人獎”。

“今天,我收穫的不僅僅是一份榮譽,也是沉甸甸的責任,更是一份充足的動力。慈善事業是社會文明進步的重要標志。今後,恆安集團將繼續圍繞‘聚焦主業、品牌提升、長期主義’的發展戰略,創新發展‘晉江經驗’,專注實業、做大企業,以更高的熱情、更足的幹勁投入慈善公益事業中,為推進共同富裕貢獻更大力量。”許清流在大會發言時表示。



陳芳佳

陳情緣

黃芊芊

林超攀

### 杭州亞運會中國體育代表團成立 四名晉江籍健兒入選

本報訊(記者 李詩怡)12日,第十九屆亞運會中國體育代表團成立大會在杭州舉行。在代表團886人的運動員名單中,有4名晉江籍運動員成功入選,分別是體操運動員林超攀、龍舟運動員陳芳佳和擊劍運動員陳情緣、黃芊芊。

在本次出徵杭州亞運會的4名晉江籍健兒中,陳芳佳資格最老,這將是他第四次徵戰亞運會。2010年至2018年,他以

皮劃艇運動員的身份連續參加三屆亞運會,並在廣州亞運會和雅加達亞運會分別收獲男子單人艇銅牌和銀牌。

林超攀和陳情緣都是第二次參加亞運會。2018年雅加達亞運會,首次參加亞運會的林超攀風采無限,他一舉摘得體操男子個人全能金牌、男子團體金牌和自由體操銅牌。同樣在雅加達亞運會的賽場上,陳情緣作為中國女子花劍隊的一員亮相,并攜

手隊友獲得女子花劍團體銀牌。黃芊芊是四人中唯一的“00後”,這將是她的首次亞運之旅。本屆亞運會,黃芊芊被委以重任,和陳情緣一樣將參加個人賽和團體賽,全力為中國女子花劍隊爭取榮譽。

據介紹,杭州亞運會中國體育代表團總人數1329人,其中運動員886人(女運動員437人,男運動員449人),包括36名奧運冠軍。運動員平均年齡25歲,年

齡最大的是60歲的橋牌運動員戴建明,年齡最小的是13歲的滑板運動員崔宸曦。中國體育代表團將參加除卡巴迪、板球以外的38個大項、407個小項的比賽。

杭州亞運會將於9月23日至10月8日舉行,設置40個大項、61個分項、481個小項,共有主辦城市杭州和寧波、溫州、湖州、紹興、金華5個協辦城市參與辦賽,是亞運史上規模最大、項目最多、覆蓋面最廣的一屆。

### 全國工商聯發佈 2023中國民營企業500強 百宏安踏入選

本報訊(記者 柯國笠)12日,全國工商聯發佈“2023中國民營企業500強”榜單和《2023中國民營企業500強調研分析報告》。京東集團、阿里巴巴(中國)有限公司、恆力集團有限公司位居榜單前三位。晉江企業福建百宏聚纖科技有限公司、安踏體育用品集團有限公司入選該榜單,分別位列第172位和第205位。

作為晉江龍頭企業的福建百宏聚纖科技實業有限公司,多年來致力於開發高強高模特種纖維、仿真纖維、功能性纖維等產品,其構建的聚酯纖維生產技術體系達到國際先進水平。今年上半年,該企業收入75.04億元(人民幣,下同),溢利2.02億元,每股盈利0.1元。上半年,百宏聚纖產品的銷售量為40.4518萬噸,較去年同期上升9.4%。

今年上半年,安踏集團收益296.5億元,同比增長14.2%,較2019年同期實現翻倍,2019年上半年至2023年同期,復合年均增長率保持在雙位數,繼續領跑中國體育用品行業。

此外,全國工商聯還發佈了“2023中國製造業民營企業500強”“2023中國服務業民營企業100強”榜單。其中,福建百宏聚纖科技實業有限公司、安踏體育用品集團有限公司、福建恆安集團有限公司入選“2023中國製造業民營企業500強”。

□關注中國和美鄉村籃球大賽(村BA)東南賽區

## 美味大鍋飯 濃濃籃球情

本報記者 王昆火



連日來,中國全國和美鄉村籃球大賽(村BA)東南賽區比賽在晉江火熱舉行。作為開(閉)幕儀式、揭幕戰、冠軍爭奪戰舉辦地的英林鎮東埔村再次火爆出圈。除了籃球對決、泳裝走秀、大集閃亮登場外,東埔村盡地主之誼,又煮起了熱騰騰、香噴噴的美味大鍋飯,為全村志願者、安保人員、相關工作人員提供晚飯,為賽事保駕護航,呈現英林“善治小鎮”的美好圖景。

“今天僅大米就煮了90公斤。5鍋閩南咸飯,7鍋三鮮湯,供800多人食用。”11日晚6:30,剛忙完晚飯的東埔村“火頭軍師”吳清鈞說,中國“村BA”東南

賽區比賽在東埔舉辦,這是好事、喜事、大事。在東埔村,大鍋飯與籃球已“牽手”11年。自2012年“網紅籃球場”投用以來,每次有大型籃球賽事,村裏就會組織煮大鍋飯,全村人聚在一起分享,全村人一條心辦好賽事。

“這次大鍋飯要連煮5天。為數百人提供餐食,既要管夠,又要盡可能不浪費。”吳清鈞說,除了籃球對決、泳裝走秀、大集閃亮登場外,東埔村盡地主之誼,又煮起了熱騰騰、香噴噴的美味大鍋飯,為全村志願者、安保人員、相關工作人員提供晚飯,為賽事保駕護航,呈現英林“善治小鎮”的美好圖景。

每到飯點,上千平方米的水泥地上,擺放着數十張圓桌和一把把紅色塑料椅,相關工作人員

聚一起,津津有味地吃起晚飯,現場好不熱鬧。東埔村治保主任吳水庫告訴記者,打籃球拼搏向上,吃大鍋飯開心愜意。

“賽事既是考驗也是鞭策。”東埔村黨支部書記、村委會主任吳曉東說,東埔村是“村BA”福建賽和東南賽的主賽場,這是對東埔籃球的肯定,也是東埔鄉村振興的機遇。村裏一有賽事,村委會就立即與村籃協、老人會等社團組織全面參與,共同商議,將議事會議開到球場、戲臺、警務室、停車場等。此外,2013年村裏還將“愛護籃球、辦好賽事”寫入村規民約。

英林鎮綜合便民服務中心主任王詩金表示,籃球在英林不是一場簡單的比賽,而是“籃球+品牌”“籃球+夜市”“籃

球+直播”等多種方式推進文體旅深度融合、全面促進鄉鎮振興的抓手,更是助力英林全力推進“產業強鎮、商貿重鎮、公益名鎮、善治小鎮”建設的舉措之一。



### 晉江國際投資合作推介會召開



近日,晉江國際投資合作推介會召開。會上,晉江相關部門分別作城市文旅、招商推介。來自巴基斯坦、巴爾斯坦、斯里蘭卡、尼日利亞、塞拉利昂、蘇丹、古巴、秘魯、特立尼達和多巴哥等9個國家的商務部國際官員研修班一行,與20多位晉江優秀企業家代表進行友好溝通交流。晉江市領導丁鴻雨參加活動。

據悉,此次舉辦晉江國際投資合作推介會,既是幫助企業對接資源、開拓市場、提振信心,也讓更多國家的官員和客商認識晉江、了解晉江,為城市和企業創造溝通、交流、合作的平臺,推動國際間的資源共享、優勢互補、合作共贏。

本報記者 李玲玲 董嚴軍